



**JASDAQ**

平成 21 年 8 月 13 日

各 位

会 社 名 株式会社アール・エス・シー  
代 表 者 名 代表取締役社長 重 安 宏  
(コード番号 4664 )  
問 合 せ 先  
役職・氏名 専 務 取 締 役 芳 賀 敏 晴  
電 話 03-5952-7211

(訂正)「特別損失の計上および業績予想の修正に関するお知らせ」  
の一部訂正について

平成 21 年 8 月 10 日に発表した標記開示資料について下記のとおり訂正がありましたので  
お知らせ致します。なお、数値データにつきましては、訂正はありません。

記

訂正箇所（訂正箇所に下線を付しております。）

【訂正前】

2. 業績予想の修正

平成 22 年 3 月累計期間連結業績予想数値の修正（平成 21 年 4 月 1 日～平成 21 年 3 月 31 日）

【訂正後】

2. 業績予想の修正

平成 22 年 3 月累計期間連結業績予想数値の修正（平成 21 年 4 月 1 日～平成 22 年 3 月 31 日）

以 上